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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

Πρωτοφανή επίθεση ενάντια στους Οικοδόμους και τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου εξαπέλυσε 

το ΠΑΣΟΚ, μετά τη μεγαλειώδη απεργιακή συγκέντρωση και πορεία του κλάδου στο Υπουργείο 

Εργασίας. Η επίθεση αυτή δείχνει την αμηχανία και τον πανικό του μπροστά στον Ενωτικό Μαχητικό 

Αγώνα αντίστασης και διεκδίκησης του κλάδου. 

Το κτύπημα των Οικοδόμων που είχε μεθοδεύσει η κυβέρνηση, μέσω των κατασταλτικών της 

μηχανισμών, έπεσε στο κενό εξαιτίας της υπεύθυνης στάσης της Ομοσπονδίας και των απεργών και αυτό 

δεν μπορεί να το χωνέψει η κυβέρνηση, όπως δεν μπορεί να χωνέψει ότι ο κλάδος από μόνος του θα 

αποφασίζει πότε θα κάνει απεργία και που θα στρέφει την πορεία της συγκέντρωσης. 

Η απεργία του κλάδου είχε προγραμματισθεί από το Φλεβάρη με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου, 

αυτό το γνωρίζουν όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη των Οικοδόμων και ανάμεσα τους και αυτά που 

πρόσκεινται πολιτικά στο κυβερνητικό κόμμα, που προσπαθεί σήμερα να περιχαρακώσει με την 

κατάπτυστη ανακοίνωσή του. 

Το μεγάλο συλλαλητήριο του κλάδου, το ΠΑΣΟΚ το ονομάζει "αντισυγκέντρωση". Πιθανά να έχει 

δίκιο γιατί οι μόνοι συγκεντρωμένοι κάτω από το Υπουργείο ήταν οι χιλιάδες ένστολοι των δυνάμεων 

καταστολής και πολυάριθμοι με πολιτικά έτοιμοι να παίξουν το ρόλο του προβοκάτορα. 

Η λογική της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ, που δεν διστάζει να συκοφαντήσει έναν ολόκληρο κλάδο, δεν μας 

ξαφνιάζει. Είναι η συνέχεια της συκοφάντησης του αγώνα των Ναυτεργατών, των Αγροτών, των 

Μεταλλεργατών, των Καθηγητών. Δεν μας ξαφνιάζει γιατί είναι συνέχεια των δηλώσεων του 

Πρωθυπουργού, που τον πιάνει κρύος ιδρώτας μποροστά στους αγώνες που αναπτύσσονται και 

ανερυθρίαστα θεωρεί "ανοικτή κοινωνία" την υποταγή και το συμβιβασμό στις αντιλαϊκές πολιτικές της 

κυβέρνησης. 

Καταγγέλοντας αυτή την επίθεση του ΠΑΣΟΚ ενάντια στον κλάδο μας, επίθεση που θυμίζει μαύρες 

εποχές καταδικασμένες στη συνείδηση της εργατικής τάξης, δηλώνουμε, ότι ο κλάδος μας όχι μόνο δεν θα 

υποχωρήσει μπροστά σε τέτοιες ή ανάλογες επιθέσεις, που προέρχονται από υποταγμένους στυλοβάτες 

αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής, αλλά αντίθετα αυτές οι επιθέσεις μας χαλυβδώνουν ακόμα περισσότερο 

αφού επιβεβαιώνουν ότι οι αγώνες μας βρίσκονται σε σωστό ταξικό αγωνιστικό προσανατολισμό, που 

είναι και η μοναδική προϋπόθεση για το σπάσιμο της αδιαλλαξίας της κυβέρνησης και την προώθηση και 

λύση των αιτημάτων μας. 
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